

Erratum

Solid superacid catalysis: kinetics of butane isomerization catalyzed by a sulfated oxide containing iron, manganese, and zirconium, A.S. Zarkalis, C.-Y. Hsu and B.C. Gates, Catal. Lett. 29 (1994) 235.

Equation (2) on page 236 has been incorrectly printed. This equation should read:

$$r = \frac{kK_n^2(P_{n\text{-butane}}^2 - K_i^2P_{\text{isobutane}}^2/K_n^2K_{\text{eq}})}{(1 + K_nP_{n\text{-butane}} + K_iP_{\text{isobutane}})^2} \quad (2)$$